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УКРОПУКРОП«Фонд – це серце, «Фонд – це серце, 
це душа, це те, це душа, це те, 
що я вiдчуваю»що я вiдчуваю»

Iгор ПАЛИЦЯ  

РАНИ, ЩО НЕ ГОЯТЬСЯ: 
У ЛУЦЬКУ ВШАНУВАЛИ ЖЕРТВ 
ФАШИСТСЬКИХ КОНЦТАБОРІВ

ПОДАРУНКИ ДЛЯ КАМІНЬ-КАШИРСЬКИХ ДОШКІЛЬНЯТ
НАЗУСТРІЧ ОСВІТІ

Пасхальне свято в ДНЗ «Казка» 
Каменя-Каширського було 
сповнене яскравих і приємних 
емоцій. Забезпечили 
їх, звичайно, малюки. А 
доповнили свято позитивом 
представник партії УКРОП у 
Камінь-Каширському районі 
Юрій Дмитрук та помічник 
народного депутата Ірини 
Констанкевич Світлана 
Сидорук. Вони завітали 
в дитячий садочок із 
подарунком – плазмовим 
телевізором.

З проханням допомогти в при-
дбанні сучасної техніки у Фонд 
Ігоря Палиці «Тільки разом» звер-
нулися працівники закладу. Вони 
переконані, що застосування її у 
роботі з дітьми допоможе зробити 
заняття цікавішими та результа-
тивнішими. 

Раніше ініціативні батьки та 
працівники дитсадка спільно з 
Фондом і районною радою облаш-
тували 80 метрів загорожі. А тепер 
благодійники подарували для реа-
білітаційної групи, що діє в закла-
ді, плазмовий телевізор. 

– Створення відповідних умов 

11 квітня – Міжнародний 
день визволення 

в’язнів нацистських 
концтаборів. З цієї нагоди 
на меморіальному 
комплексі «Вічна слава» в 
Луцьку вшанували пам’ять 
жертв нацизму.

Участь у заході взяв  ке-
рівник проекту «З відкритим 
серцем до людей» Фонду Ігоря 
Палиці «Тільки разом» Дмит-
ро Зінько. Аби підтримати ді-
яльність Луцької міської вете-
ранської організації «Спілка 
в’язнів – жертв нацизму», він 
вручив керівнику організації 
Валентині Лазарук сертифікат 
на п’ять тисяч гривень на ста-
тутну діяльність.

Валентина Лазарук зазна-
чила, що за роки Другої сві-
тової війни в концтабори ви-
везено 18 мільйонів громадян 
країн Європи. Було знищено 
понад 11 мільйонів осіб, із них – 
2,5 мільйона українців.

– Час поступово стирає у 
пам’яті жахи нелюдських зло-
чинів фашизму. Згасають жит-
тя тих, кого полум’я війни без-
жалісно обпекло в дитячому 
віці. Їхнє трагічне минуле й 
безрадісне сьогодення заслуго-
вують на глибоке співчуття та 
підтримку українського народу 
і всього цивілізованого світу, – 
звернулася до присутніх пані 
Валентина.

Голова Волинського облас-
ного відділення Української 
спілки в’язнів – жертв нацизму 
Валентина Лебедь розповіла, 
що наразі в обласній спілці на-

Жінка приїхала з Ковеля, аби 
віддати належну шану всім 
тим, кому довелося пройти 
крізь жахіття фашистських ка-
тівень. Для неї це особ ливий 
день, адже Марія Павлівна – 
одна з тих, кому дивом вдало-
ся вижити в концтаборі. Пані 
Марія не пам’ятає той день, 
коли її, півторарічну, разом з 
мамою вели на розстріл, проте 
не одноразово  чула від неї бо-
лючі спогади.

– Моя мама – остарбай-
тер. Вона пройшла всі табори. 
У Німеччині була в розпо-
дільчому  таборі, у Відні – в 
робочому. Третій табір, який 
випав на її долю, – концтабір 
Маутгаузен, – ділиться тяжки-
ми спогадами жінка. – Мене й 
маму вели на розстріл, але на-
летіла американська авіація, 
всі розбіг лися... Бог дав нам по-
рятунок. Це дуже важлива дата 
для мене і для кожного з нас, на 
чию долю випало пройти цей 
страшний шлях.

Присутні помолилися за за-
гиблих та вшанували їх хвили-
ною мовчання. Опісля відбуло-
ся покладання квітів до стели 
«Жертвам нацизму».  

Ірина ЮЗВА,
Луцьк

лічується 94 людини.  Попри по-
важний вік та слабке здоров’я, 
труднощі з пересуванням, вони 
прийшли згадати загиблих і від-
дати шану живим свідкам тих 
страшних часів.

Серед сивочолих чоловіків 
та жінок з квітами в руках – сек-
ретар Ковельської міської ради 
ветеранів, почесний ветеран 
України Марія Батраченко. 

Для багатьох українців це пам’ятна дата, 
сповнена смутком та надією 

Усі небайдужі прийшли згадати загиблих і віддати 
шану живим свідкам тих страшних подій 

у дошкільному навчальному за-
кладі – це запорука повноцінно-
го розвитку дітей. А діти – наше 
майбутнє. Тому приємно робити 
такі подарунки, – каже Світлана 
Сидорук.

– Розвиток дітей великою мі-
рою залежить від турботи дорос-
лих. І потребує він чимало часу та 
зусиль. Тим більше, коли це малята 

з особливими потребами, – зазна-
чив Юрій Дмитрук під час пре-
зентації проекту. – Тому споді-
ваємося, що плазмовий телевізор 
стане корисним у роботі з такими 
дітьми.

У реабілітаційні групі – 11 до-
шкільнят. Їм надають допомогу в 
плані соціальної адаптації та фі-
зичної корекції. 

Завідувачка Катерина Леснік 
зазначила, що робота з дітьми 
справді відповідальна й непроста. 
Тож у дитсадку намагаються забез-
печити всі умови для найповнішої 
реалізації потенційних можливос-
тей кожного з них. 

– Поряд із застосуванням різ-
них методик і методів реабілітації 
ми дбаємо і про розвиток круго-

зору дітей, виховуємо у них до-
питливість, цілеспрямованість, 
комунікабельність. А телевізор 
від Фонду Ігоря Палиці «Тільки 
разом» збільшить ефективність 
відповідної роботи, – підкреслила 
Катерина Андріївна.

Ярина ЗОРИК,
Камінь-Каширський 

Дошкільнята зустріли гостей святковим виступом Заняття стануть цікавішими
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ВЯЧЕСЛАВ РУБЛЬОВ: «БЮДЖЕТ ВОЛИНІ 
МАЄ ПРАЦЮВАТИ НА ЛЮДЕЙ І ДЛЯ ЛЮДЕЙ»

РОЗПОДІЛ КОШТІВ

РОЖИЩЕНСЬКИЙ БУДИНОК ДИТЯЧОЇ 
ТВОРЧОСТІ ОТРИМАВ ТЕЛЕВІЗОР, 
НОУТБУК ТА РОЗВИВАЛЬНІ ПОСІБНИКИ 

ПАМ’ЯТЬ В’ЯЧЕСЛАВА ХУРСЕНКА 
ВШАНУВАЛИ ТУРНІРОМ З ХОКЕЮ 

НАЙКРАЩЕ  ДІТЯМ ВОЛИНЬ СПОРТИВНА

Ремонт медичних закладів, 
закупівля обладнання та 

підтримка закладів освіти: 
низку змін до обласного 
бюджету на 2018 рік ухвалили 
депутати облради. Проект 
рішення підтримали під час 
пленарного засідання сесії 
облради 4 квітня.

Депутати розподілили залишки 
освітньої та медичної субвенцій, а 
також вільний залишок коштів 
обласного бюджету. Вільний зали-
шок обласного бюджету становив 
63,84 млн грн. Пріоритетом у фі-
нансуванні стали об’єкти обласної 
комунальної власності.

Понад 35,6 млн грн спряму-
ють на галузь охорони здоров’я. 
Наприк лад, 12,8 млн грн передбачи-
ли на придбання медичного облад-
нання для перинатального центру.

– Сподіваюся, у вересні від-
криватимемо найсучасніший пе-
ринатальний центр. Його зводили 
18 років, а ми нарешті добудува-
ли, – наголосив голова Волинської 
обласної ради Ігор Палиця.

З обласного бюджету також ви-
ділять 10 млн грн на інфекційну 
лікарню, ще 10 додає Луцьк із місь-
кого бюджету. Проте, аби зробити 
її найсучаснішою, треба 39 млн 
грн. Тож аби отримати додаткове 
фінансування, Волиньрада зверта-
тиметься в Кабмін, адже обласний 
бюджет такі суми не потягне. Крім 
того, потребує коштів і обласна 
психіатрична лікарня, яка не бачи-
ла ремонту десятки років.

Ще 1 млн грн виділили для об-
слуговування медичного облад-

нання в обласному онкодиспан-
сері, 1,5 млн грн – на проведення 
капітального ремонту корпусу №4 
обласної психлікарні №1, 1,2 млн 
грн – для придбання швидкоза-
морожувача плазми для обласної 
станції переливання крові.

Для проведення капітального 
ремонту даху гуртожитку Луцького 
педагогічного коледжу передбачать 
800 тис. грн, 1,25 млн грн – на реа-
лізацію заходів регіональної комп-
лексної програми розвитку освіти.

У галузі культури 395 тис. грн 
спрямують на завершення ремонту 
покрівлі господарського корпусу 
облмуздрамтеатру, 220 тис. грн – 
як фінансову підтримку музею-
скансену історії сільського госпо-
дарства Волині, 205 тис. грн – на 
виготовлення частини робочої 
документації: на реконструкцію та 
пристосування будівлі й на відтво-
рення геометрії валів і дерев’яних 
елементів в’їзної вежі та верх-
ньої частини валу села Городище 
Володимир-Волинського району.

– Цьогоріч під час розподілу 
бюджету велику кількість коштів 
було спрямовано на розв’язання 
найбільш нагальних проблем у 
районах, – підкреслює голова бю-
джетної комісії Волиньради укро-
півка Ірина Вахович.

Зокрема, за сприяння депута-
та облради від УКРОПу Вячеслава 
Рубльова для Горохівського райо-
ну в обласному бюджеті передба-
чили 850 тис. грн. Так, за 250 тис. 

Великодні дарунки особливо 
потішили дітей з гуртків раннього 
розвитку «Школа вундеркіндів», 
адже відтепер вони матимуть 
змогу навчатися із використанням 
нового плазмового телевізора, 
а гуртківці-дошкільнята 
вивчатимуть англійську мову за 
допомогою ноутбука. 

Святкове заняття маленьких 
учнів відвідав депутат обласної ради 
від УКРОПу Вячеслав Рубльов. Це 
перший його візит до Будинку дитя-
чої творчості, тому він оглянув примі-
щення і вислухав керівника закладу. 

За словами т. в. о. директора Те-
тяни Михалевич, упродовж попе-
редніх двох років у Будинку дитя-
чої творчості 63 гуртки відвідувало 
понад 950 вихованців із Рожища 
та навколишніх сіл. «Школа вун-
деркіндів» діє уже 19 років і готує 
малят від 4 до 6 років до навчання 
у школі. Основою такого навчання 
є гра, тому важливо підтримувати 
емоційне забарвлення для ефек-
тивного подання матеріалу. 

– Впровадження проекту є 
дуже важливим для колективу та 

Відкриття Всеукраїнського 
турніру з хокею серед дітей 
2009-2010 років народження 
«Соколята» імені В’ячеслава 
Хурсенка відбулося на льодовому 
майданчику «Снігова королева». 
Сьомий за рахунком турнір 
присвячений пам’яті нашого 
славетного земляка – відомого 
співака та композитора. 
Запеклі льодові баталії тривали 
14-15 квітня в Луцьку.

Традиційно турнір відбувся 
за підтримки Фонду Ігоря Палиці 
«Тільки разом». 

Багато спортсменів з тих, хто 
брав участь у попередніх змаган-
нях, уже досягли певних висот у 
хокеї, стали чемпіонами та призе-
рами чемпіонатів України й інших 
змагань. А наступного року най-
кращі з них гратимуть за юнаць-
ку збірну України на чемпіо наті 
світу. Цього року вперше за го-
ловний приз змагалися хокеїсти 
2009-2010 років народження. 

У турнірі взяли участь юні 
хокеїсти з Києва, Калуша, Вінни-
ці та господарі – команда ДЮСШ 
№2 «Спарта» з Луцька.

Голова Федерації Волинської 
області з хокею, народний депутат 
України Юрій Савчук подякував 
учасникам змагань за те, що згаду-
ють В’ячеслава Хурсенка, який сам 
був не лише творчою людиною, а 
й спортсменом, та дуже радів би 
такій події. Нардеп наголосив, що 

грн проведуть реконструкцію даху 
клубу в селі Мирків. У місті Горо-
хів облаштують доріжку, східці та 
огорожу спортивного майданчика 
зі штучним покриттям на вулиці 
Козацькій. На це з обласного бю-
джету передбачили 80 тис. грн. У 
Берестечку за кошти обласного бю-
джету проведуть поточний ремонт 
водопроводу під мостом через річ-
ку Стир. На це депутати виділили 
120 тис. грн. Ще 400 тис. грн обран-
ці громади віддали на проведення 
капітального ремонту покрівлі даху 
ЗОШ I-II ступенів в селі Лемешів.

У Локачинському районі в селі 
Привітне проведуть капітальний 
ремонт даху місцевої школи – на це 
в бюджет району з області надійде 
200 тис. грн. Крім того, в школі села 
Шельвів нарешті замінять вікна – 
торік на це вже надходили кошти 

з обласного бюджету, проте через 
бюрократію місцевий відділ освіти 
не освоїв гроші до кінця року і вони 
повернулися в обласний бюджет. 
Цього року на заміну вікон з облас-
ного бюджету виділили 195 тис. грн.

– Село Шельвів входить до 
складу Затурцівської об’єднаної те-
риторіальної громади. З ОТГ наба-
гато легше і краще працювати, адже 
там на керівних посадах люди, яких 
обрали місцеві, і вони зацікавлені, 
аби в їхній громаді проводили ро-
боти, – каже Вячеслав Рубльов.

Найбільше коштів з обласного 
бюджету надійшло у Рожищенський 
район – майже 1 млн 200 тис. грн.

Зокрема, в дитсадку №2 «Дзві-
ночок» міста Рожища проведуть 
капітальний ремонт актового залу, 
облаштують територію та дитячі 
майданчики. Із цим проханням ще 
минулоріч до Вячеслава Рубльова 

гуртківців. Бо заняття для малень-
ких вундеркіндів буде відбуватися 
із відеозображенням на плазмово-
му телевізорі. Ноутбук, подарова-
ний для занять дітей дошкільного 
віку, допомагатиме їм оволодівати 
іноземною мовою за допомогою 
аудіозапису. Таким чином вони 
чутимуть правильну вимову, – роз-
повіла Тетяна Михалевич. – Дуже 
приємно, що є такі люди, які дба-
ють про дітей, про їхні таланти, 
сприяють їхній творчості. 

Крім того, Будинок дитячої 
творчості отримав розвивальні по-
сібники Марії Монтессорі, що орі-
єнтують на розвиток індивідуаль-
них рис дитини, які спонукатимуть 
її до самовиховання і самонавчан-
ня, вдосконалюватимуть потребу 
пізнавати світ і вчитися за допо-
могою своєї діяльності, активнос-
ті, спонтанних і самостійних дій. 
Якість навчання із застосуванням 
нових методів роботи, безперечно, 
зросте, впевнена керівник. Завер-
шенням реалізації цього проекту, 
за переконанням депутата обласної 
ради Вячеслава Рубльова, має стати 
впровадження нового. 

– Добре, що завдяки ініціативі 
активних рожищан і Фонду «Тільки 
разом» обдаровані дітки зможуть ще 
більше розвивати свої таланти. Але 
на цьому зупинятися не будемо, – 
переконаний депутат. – Побачив, що 
тут ще є проблеми, у розв’язанні 
яких можемо допомогти. Зокрема, 
біля центрального входу в Будинок 
творчості – величезний віконний 
вітраж, який потребує заміни. Тому 
сприятиму виділенню коштів з об-
ласного бюджету на заміну цього 
об’єкта. Безпека дітей – передусім. 

Світлана ЧУНЬ,
Рожищенський район

кожен, хто виходить на лід, – це чо-
ловік, який доводить, що він може 
боротися та досягати результатів. 
Від імені Федерації хокею Волині 
Юрій Савчук подякував Фонду 
Ігоря Палиці «Тільки разом» за 
допомогу в організації змагань, а 
також президенту хокейного клу-
бу «Спарта», першому заступнику 
Луцького міського голови Григорію 
Недопаду. Оголошуючи змагання 
відкритими, він побажав юним 
спортсменам, аби ці льодові баталії 
запам’яталися, минули без травм, а 
батьки були б задоволені.

Як розповів Юрій Савчук, 
коли він працював тренером збір-
ної і вона готувалася до олімпій-
ських ігор, то запросив В’ячеслава 
Хурсенка на олімпійську базу в 
Конча-Заспу. Співак разом з інши-
ми артистами влаштував імпрові-

зований концерт для боксерів та 
борців, штангістів, гімнастів, які 
перебували саме на піку наван-
таження напередодні чемпіонату 
світу й потребували розрядки. 

Народний депутат наголосив, 
що такі змагання потрібно прово-
дити якомога частіше, адже саме на 
них гартуються юні соколята, які 
колись прославлять Україну. Гри-
горій Недопад зауважив, що турнір 
відбувається уже сім років поспіль 
і завжди на луцькому льоду трива-
ють запеклі баталії. Він побажав 
перемог юним учасникам турніру.

Гостею церемонії відкриття 
змагань стала донька В’ячеслава 
Хурсенка, учасниця телевізійного 
шоу «Голос країни» Марія Хур-
сенко, яка заспівала для юних хо-
кеїстів. Вона відзначила, що учас-
ники турніру – швидкі та сильні, 
справжні соколята, і побажала, 
аби переміг найкращий.

Гімн турніру – пісня «Соколя-
та» – пролунав у виконанні Сергія 
Скулинця, після чого розпочали-
ся змагання. У результаті запек-
лої боротьби перше місце здо-
була луцька команда ДЮСШ №2 
«Спарта», друге – «Сокіл» з Києва, 
третє – «Патріот» із Вінниці.

Павло ПЕРЕВЕДЕНЕЦЬ,
Луцьк

В’ячеслав Хурсенко – український співак, композитор, 
автор і виконавець пісень «Соколята», «На острові 
чекання», «Сповідь», «Панує ніч», «Я тебе розлюбив», 
«Віра, Надія, Любов», «До рідного дому» та інших. 
Народився Хурсенко в Дніпропетровську. Маленьким 
мама привезла його до своїх батьків у Ковель, а 
пізніше – в Луцьк. Тут хлопець закінчив музичну школу 

й училище, здобув медичну освіту за спеціальністю фельдшер-акушер. 
Проте любов до музики перемогла, лікарем Хурсенко так і не став. 
Загинув В’ячеслав Хурсенко 8 вересня 2009 року, коли йому було 
42 роки. Похований у селі Підгайцях Луцького району.

Відкрила турнір донька В’ячеслава Хурсенка Марія

Вячеслав Рубльов переконаний: 
Будинок дитячої творчості 
й далі спів працюватиме з 
Фондом «Тільки разом»

зверталися педагоги навчального 
закладу та батьки. Зокрема, актову 
залу працівники латали власними 
силами, а на території дитячого са-
дочка є асфальтовані доріжки, які 
прокладали ще 40 років тому й від-
тоді не ремонтували. 

– Крім того, ми виділили кошти 
для школи села Крижівка. Тут бу-
дуть замінювати вікна у спортзалі. 
Під час відвідин школи з цим про-
ханням зверталися місцеві педагоги. 
На жаль, у цьому закладі немає акто-
вого залу, тому всі заходи діти і вчи-
телі змушені проводити в холодному 
спортзалі, де дуже великі, високі й 
діряві вікна. А діти там і тренують-
ся, і репетиції проводять, і переодя-
гаються. Тому це було як ніколи на 
часі, – каже Вячеслав Рубльов.

Також в обласному бюджеті 
депутати знайшли кошти на замі-
ну старих аварійних вікон у школі 
села Переспа.

– Ми намагаємося виділяти 
кош ти на ті об’єкти, які влада іг-
норувала весь цей час. На жаль, 
чиновники не їдуть у школи, де па-
дає дах або провалюється підлога в 
спортзалі. Але всі волиняни рівні, 
вони всі сплачують податки і мають 
право на якісну освіту, медичне за-
безпечення, дороги. Ми, депутати, 
відстоюємо це право і намагаємося 
побороти бюрократію, скеровувати 
кошти туди, де це направду потріб-
но. Бюджет Волині має працювати 
на людей і для людей, – підкреслив 
Вячеслав Рубльов.  

Анна ВОЛОЩУК,
Луцьк

Цьогоріч під час розподілу 
бюджету велику кількість коштів 
було спрямовано у райони
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Тільки разом розвиваємо громадиТільки разом розвиваємо громади

У СЕЛАХ ЛЮБЕШІВЩИНИ ЗА ПІДТРИМКИ 
УКРОПІВЦІВ ТА ФОНДУ «ТІЛЬКИ РАЗОМ» 
РЕАЛІЗОВУВАТИМУТЬ НОВІ ПРОЕКТИ

ІГОР ПАЛИЦЯ: «КОРУПЦІЯ 
ТА БЕЗЗАКОННЯ СТОЯТЬ НА 
ЗАВАДІ ЕКОНОМІЧНОМУ 
РОЗВИТКУ»

ДЛЯ ГРОМАДИ

АВТОРИТЕТНО

Підтримка спортивного клубу для 
любешівських дітей, фінансова 

допомога в ремонті мосту між селами 
Березичі та Нові Березичі, сприяння у 
заміні огорожі сільського кладовища 
в Щитині, ремонту дороги Щитинь-
Черче – ці питання стали предметом 
спілкування активних жителів 
Любешівщини та представників 
політичної партії УКРОП.

У спортивно-оздоровчому клубі «Скіф», 
засновником і натхненником якого є депу-
тат обласної ради від УКРОПу Микола Бу-
щук, діють дитячі секції з вільної боротьби 
та боксу. Для Миколи Бущука ця справа – 
не для збагачення, таким чином він інвестує 
свої кошти в здоров’я молоді Любешова. 

– Лише три місяці тому любешівські діти 
отримали змогу відвідувати секцію вільної бо-
ротьби, а вже здобули призові місця в обласних 
змаганнях, – розповів депутат. – Для занять 
знайшли талановитого тренера Мгера Марга-
ряна. Хочеться, щоб діти фізично розвивалися 
і впевнено досягали спортивних успіхів. 

Але для того, аби заняття насправді 
були ефективними, потрібне спортивне об-
ладнання. Тому тренер ініціював підготовку 
відповідного проекту, що його реалізову-
ватимуть за фінансової участі Фонду Ігоря 
Палиці «Тільки разом» та батьків. 

– Зараз діти тренуються на пристосова-
них для цього спортивних матах, що не зов-
сім придатні для таких занять, – стверджує 
Мгер Маргарян. – У секції – 32 дитини. Щоб 

вони мали змогу краще тренуватися й пере-
магати, їм потрібні новий борцівський ки-
лим, манекени, гімнастичні м’ячі. 

Крім того, укропівці зустрілися з ініціа-
тивною групою села Березичі. Місцеві праг-
нуть залучити кошти Фонду «Тільки разом» 
для ремонту мосту над річкою Стохід, яка 
з’єднує села Березичі та Нові Березичі.

– Важлива справа для двох сіл, бо це 
своєрідна з’єднувальна артерія для них, – 
розповідає депутат Любешівської ОТГ від 
УКРОПу, директор школи села Березичі 

Василь Капець. – Інакше потрібно долати 
велике коло, аби дістатися до іншого села. 
Багато жителів мають земельні наділи з 
іншого боку. Мостом їздить гужовий тран-
спорт (підводи), автомобілісти перетина-
ють його з острахом, бо це насправді небез-
печно. Міст дерев’яний, увесь розхитаний, 
у дірках. Тому заручився підтримкою сіль-
ського голови й підготував проект для спів-
фінансування із Фондом «Тільки разом».

Завдяки спільній участі громади, сіль-
ського бюджету і Фонду міст вдасться від-

ремонтувати, відтак ним зможе їздити тран-
спорт, у тому числі шкільний автобус. 

Укропівці того ж дня на запрошення 
місцевих жителів відвідали Щитинську 
сільську раду. 

– У Щитині потребує заміни огорожа на 
кладовищі, а ще геть зруйнувалося дорожнє 
покриття між селами Щитинь і Черче, – зазна-
чив щитинський сільський голова Василь Салі-
вончик. – Дорога настільки аварійна, що були 
випадки, коли на ній застрягали автобуси. 

Ініціативна група щитинців заручилася 
підтримкою односельчан і підготувала про-
ект, щоб у співфінансуванні з Фондом Ігоря 
Палиці «Тільки разом» здійснити задумане. 
Під час зборів громади домовилися, що з 
кожної хати будуть долучатися до ремонт-
них робіт люди. 

– Коли громада активна і хоче розвива-
тися, то тоді є підтримка, у тому числі фінан-
сова, – стверджує депутат обласної ради від 
УКРОПу Микола Бущук. – Фонд Ігоря Палиці 
«Тільки разом» у співфінансуванні реалізовує 
чимало проектів, орієнтованих на розвиток 
населених пунктів, спортивних здіб ностей 
дітей і молоді. Але потрібно виявляти ініціа-
тиву і впевнено йти до задуманого.

Світлана ЧУНЬ,
Любешівський район

СПІЛЬНА РОБОТА

ШЕЛЬВІВСЬКА ШКОЛА З ІНІЦІАТИВИ 
УКРОПІВЦІВ ОТРИМАЛА КОШТИ 
НА ЗАМІНУ ВІКОН
Шельвівській ЗОШ 
Локачинського району під 
час останньої сесії Волинської 
облради виділили 195 тис. 
грн з обласного бюджету на 
придбання вікон. 

Попередньо депутати об-
ласної ради Вячеслав Рубльов 
і Михайло Скопюк разом із 
заступником голови Затурців-
ської об’єднаної територіальної 
громади Василем Демидюком 
зустрілися з жителями села в 
освітньому закладі задля обго-
ворення актуальних проблем. 
Тоді й жителі громади вислови-
ли надію про виділення коштів 
на завершення енергоощадної 
програми у місцевій школі. 

За словами директора на-
вчального закладу, старим вік-
нам уже 30 років, і з ними наму-
чилися і вчителі, і діти, і батьки, 
адже втрати тепла – колосальні. 
Частину вікон із центрального 
входу три роки тому замінили на 
металопластикові, частина – ще 
дерев’яні. Лишилося встановити 
42 вікна та 8 дверей. 

Минулоріч на листопадо-
вій сесії Волинської облради 
уже було виділено 200 тис. грн 
на заміну вікон, але через бю-
рократичні зволікання управ-
ління освіти кошти вчасно не 
використало і, відповідно до 

чинного законодавства, гроші 
повернулися назад. 

– На жаль, рішення об-
ласної ради про виділення 
коштів на заміну вікон не 
було реалізовано, – зазначив 
керівник фракції «УКРОП» 
в обласній раді, радник голо-
ви облради Вячеслав Рубльов. 
– Тепер Шельвів належить до 
об’єднаної територіальної гро-
мади, і обласна рада має змогу 
напряму скеровувати фінансу-
вання на потреби села. ОТГ – 
найкращий розпорядник кош-
тів, бо ніхто не зацікавлений у 
їх поверненні. Думаю, проблем 
із використанням фінансових 
ресурсів уже не буде. 

Керівник укропівців в об-
ласній раді під час зустрічі з 
жителями села пообіцяв до-

триматися попередніх обі-
цянок і сприяти повторному 
виділенню коштів для заміни 
вікон у школі. Цю думку під-
тримав і його колега – депутат 
облради Михайло Скопюк.

Тож уже 4 квітня рішен-
ням сесії обласної ради для 
Шельвівської ЗОШ було ске-
ровано кошти, і вже в квітні 
громада матиме змогу працю-
вати над їхнім освоєнням. 

Вячеслав Рубльов запропо-
нував активістам села не зупи-
нятися і братися за підготовку 
нових ініціатив, що можуть 
фінансуватися за рахунок 
кош тів обласного бюджету. 
Як відомо, з квітня триватиме 
конкурс міні-проектів вартіс-
тю до 100 тис. грн, які реалізо-
вуватимуть у співфінасуванні 
з громадою. Частка власних 
коштів при цьому – 10%.

– Головне – ініціативність 
та обізнаність із проблемами 
села, – переконаний депутат. 
– Уже з квітня розпочнуть-
ся роботи з освітлення в селі 
Шельвів та із заміни вікон у 
школі. Звичайно, питань ба-
гато, і розв’язати водночас їх 
неможливо, але потрібно по-
стійно працювати для цього.

Світлана ЧУНЬ,
Локачинський район

Про перешкоджання діяльності 
«Волиньприродресурсу», 
причини відсутності закордонних 
інвестицій та гальмування 
адміністративної реформи в ефірі 
телеканалу «Аверс» розповів 
голова Волинської обласної ради 
Ігор Палиця.

Комунальне підприємство «Во-
линьприродресурс» сплатило понад 
8 млн грн податків, попри те, що робо-
ту так і не розпочало. Головна причина 
затримки – спротив правоохоронних 
органів, які чинять тиск на Приліснен-
ську громаду. Голова Волинської об-
ласної ради Ігор Палиця зазначив, що 
підприємство може розпочати роботу 
будь-якої миті. 

– Щойно дадуть дозвіл, щойно пра-
воохоронні органи припинять чинити 
будь-який спротив тому, щоб підпри-
ємство запрацювало, воно відразу 
почне роботу. Усе на «Волиньприрод-
ресурсі» готове. Завод із переробки 
бурштину готовий, щодо торфу всі 
проекти працюють, але навіть перед 
тим, як Володимир Гунчик (екс-голова 
Волинської ОДА, – авт.) пішов, він по-
дав до Верховного Суду ще одну скар-
гу. Таке ставлення... Ми вже могли рік 
спокійно працювати, наповнюючи бю-
джети. Інвестори могли б повертати 
свої кошти, – зазначив Ігор Палиця.

Щодо інвестицій, то він зазначив, 
що через відсутність законодавчого 
врегулювання та ігнорування пробле-
ми корупції центральною владою ін-
вестори просто бояться вкладати свої 
кошти. 

– Сьогодні, коли світ роздутий від 
грошей, інвестори із задоволенням 
вкладали б свої кошти в Україну. Од-
нак вони просто бояться це робити. 
Законів немає і їх не ухвалюють, я ду-
маю, що це роблять для того, щоби ми 
економічно не розвивалися, не ставали 

Цей небезпечний міст сполучає два села

«Кошти на вікна виділили ще торік, проте через 
бюрократію не освоїли», – каже Вячеслав Рубльов

У школі потрібно встановити 42 вікна та 8 дверей

сильними. Плюс корупція. Які можуть 
бути нові інвестиції, якщо прокурату-
ра, правоохоронні органи приходять 
до компаній за питаннями криміналь-
них справ 2008 року, відновлюють їх?.. 
Які тоді інвестиції, яка довіра до краї-
ни? – зазначив Ігор Палиця. 

Голова облради переконаний: як 
тільки державі вдасться побороти ко-
рупцію та беззаконня, ухвалити низку 
справді важливих законів, в Україну 
прийдуть інвестиції, які допоможуть 
у розвитку громад.

Очільник Волиньради також на-
звав причини, що перешкоджають 
утворенню нових ОТГ. Ігор Палиця 
вважає, що адміністративну реформу 
гальмують місцеві та представники 
від правлячої коаліції. Вони розумі-
ють, що шляхом чесних виборів до 
ОТГ жодних шансів перемогти у них 
немає. 

– У десяти випадках зі ста – це 
місцеві царьки, які не хочуть втрачати 
посади, розуміючи, що їх не оберуть 
об’єднані територіальні громади. Але 
це 10%. У 90% – це проблема голів дер-
жавних адміністрацій, які розуміють, 
що під час виборів не оберуть пред-
ставників правлячої партії або коалі-
ції, – зазначив голова облради.

Катерина ОСТАПЕНКО,
Луцьк

Голова облради принциповий 
у своїх поглядах
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ДОРОГИ – ПІД ОСОБЛИВИЙ 
КОНТРОЛЬ ГУБЕРНАТОРА

ЧИ ЗАПРАЦЮЄ 1 ВЕРЕСНЯ «НОВА 
УКРАЇНСЬКА ШКОЛА» НА ВОЛИНІ

ІРИНА КОНСТАНКЕВИЧ 
ОБУРЕНА ЖАХЛИВИМ 
СТАВЛЕННЯМ ДО ЛЮДЕЙ 
НА «УКРПОШТІ»

СЬОГОДЕННЯ

РЕФОРМА 

НЕРІВНІСТЬ 

Питання будівництва стобихівської 
школи, що в Камінь-Каширському 

районі, назрівало роками, однак 
реальні проблеми розпочалися у 
вересні минулого року, коли батьки 
не пустили дітей на навчання. 
Будівля – аварійна, тут відсутні 
спортзал, їдальня, уроки відбуваються 
у три зміни. 

У таких умовах навчати дітей неможливо. 
Безперечно, що районна, обласна виконавча 
влада про цю проблему знали, тільки-от по-
стає питання: чому протягом багатьох років з 
цим нічого не робили? Про це заявила під час 
ефіру на телеканалі «Аверс» народний депу-
тат Ірина Констанкевич.

– Я була у тій школі. Після побаченого 
важко говорити, що надворі XXI століття. 
Це не що інше, як дискримінація, бо у когось 
«нова українська школа» і там оперують міль-
ярдами, а в Стобихівці такі самі українські 
діти, за якими майбутнє, – зауважила вона.

Нардеп розповіла, що під час спілкуван-
ня батьків з екс-губернатором Володимиром 
Гунчиком стобихівці отримали умову, що 

Нині відбувається тотальне скорочення 
відділень «Укрпошти». Чиновники у 
високих владних кабінетах воліють не 
помічати проблем людей на місцях. Про 
це в ефірі телеканалу «Аверс» заявила 
народний депутат Ірина Констанкевич.

– «Укрпошта» – це державне підпри-
ємство, і ми, сплачуючи податки, утриму-
ємо його. Топ-чиновники в «Укрпошті» 
отримують багатомільйонні зарплати, ке-
рівники обласних відділень – сотні тисяч, 
натомість звичайні працівники, листоно-
ші отримують по 1600-1700 гривень, тому 
що працюють не на повну ставку, а про-
цедуру скорочення вже запущено. І все це 
при тому, що вони возять великі сумки з 
пресою, листами, а також виконують і не 
властиві їм функції – є продавцями супут-
ніх товарів – круп, мила, шампунів, які їх 
змушують продавати, а мізерний відсоток 
із проданого їм нібито зараховують до зар-
плати, – зазначила Ірина Констанкевич.

Парламентар обурена таким ставлен-
ням до працівників на державному підпри-
ємстві. Про проблему Ірина Констанкевич 
дізналася від людей під час чергового ро-
бочого візиту в Любешівський район. За-
раз відділення активно скорочують, а в 
подальшому планують запровадити пере-
сувне поштове відділення. 

З цього приводу у своєму депутатсько-
му запиті до в. о директора «Укрпошти» 
Ігоря Смілянського Ірина Констанкевич 
поцікавилася насамперед баченням роз-
витку галузі, а також тим, яка оптимізація 
чекає Волинь, які зарплати у керівників 
структури та чи знають вони, які зарплати 
у звичайних листонош.

Петро РОЙКО 

якщо зберуть гроші на будівництво школи, 
то й влада піде назустріч. Громада самотужки 
зібрала на початок будівництва нової школи 
600 тис. грн. Для цього створили благодійний 
фонд «Стобихівський пролісок». 

З ініціативи народного депутата  Ірини 
Констанкевич з фонду соцеконому на онов-
лення проектно-кошторисної документації 
та проведення її державної експертизи було 
залучено 100 тис. грн. У пропозиціях до соц-

економу, які підготувала нардеп, перший 
транш на зведення школи передбачено в роз-
мірі 500 тис. грн.

Кілька років тому балансова вартість про-
екту нової школи становила 44 млн грн. За 
останніми ж перерахунками ця сума зросла 
вже до 85 млн грн. До слова, під час останньої 
сесії облради голова Волиньради Ігор Пали-
ця розкритикував завищену, на його думку,  
кошторисну вартість проекту зведення нової 
школи в Стобихівці.

– У нас на Волині багато шкіл, які за 
фактом не можна назвати школами.  Давай-
те переглянемо проекти щодо будівництва 
навчальних закладів. Годі вже гігантома-
нії, – наголосив Палиця, звертаючись до голо-
ви Камінь-Каширської райдержадміністрації, 
депутата облради Валерія Дунайчука.  

Додамо, що у Стобихівці діти не відві-
дують школу вже другий тиждень, а батьки 
готові їхати до Києва, аби у високих владних 
кабінетах продовжувати боротьбу за гідні 
умови для навчання.

Петро РОЙКО, Дарина ТИХА,
Камінь-Каширський район 

Національна рада реформ 
підтримала концепцію 
«Нової української школи». 
Це справді докорінна зміна 
в освітньому середовищі, а 
сама реформа розрахована 
на багато десятиліть 
наперед. 

Для того щоб вона була по-
ступовою, логічною і систем-
ною, уже з 1 вересня 2018 року 
першокласники будуть навча-
тися за новими програмами та 
методиками, що й стане почат-
ком нового освітнього формату 
під назвою «Нова українська 
школа». Це концептуальна змі-
на, що передбачає перехід до 
компетентностей та цінностей, 
які вже впроваджено в Поль-
щі, Канаді й багатьох інших 
країнах. Міністерство освіти 
і науки України дуже уважно 
вивчало цей досвід. Про це за-
явила народний депутат Ірина 
Констанкевич в ефірі телекана-
лу «Аверс».

– Часто буваючи в школах, 
я все більше чую занепокоєння 
з приводу того, чи буде успіш-

Під час візитів народного 
депутата Ірини Констанкевич 
в села волинського Полісся 
з’ясувалося, що чи не 
найболючішим питанням 
для місцевих жителів є 
стан місцевих доріг. Про 
проблему волинського 
бездоріжжя Ірина 
Констанкевич знає не з 
розмов, адже щомісяця 
долає сотні кілометрів до 
найвіддаленіших сіл свого 
округу.

Нещодавно поблизу будівлі 
Волинської обласної державної 
адміністрації зібралося кілька 
десятків людей з села Карпилів-
ка Ківерцівського району, яким 
уже несила терпіти, адже пере-
візники навідріз відмовляються 
їхати жахливими дорогами, а 
місцеві діти не можуть дістати-
ся до школи.

Чи не в кожній другій сім’ї у 
Карпилівці виховують по п’ять 
і більше дітей. А ось відвезти 
їх до райцентру чи принайм-
ні в сусіднє із селом містечко 

Цумань до лікаря неможливо. 
Дорога тут не витримує жодної 
критики. Йдеться про чотири 
кілометри шляху. Удвічі меншу 

відстань просять відремонтувати 
жителі віддаленого села Липне 
того ж Ківерцівського району, 
для яких будь-яка поїздка через 

розбите шосе перетворюється 
на випробування.

Народний депутат Ірина 
Констанкевич звернулася до 
голови Волинської ОДА Олек-
сандра Савченка з пропозицією 
звернути особливу увагу на не-
задовільний стан доріг.

«Сподіваючись на Вашу 
рішучість і плідну співпра-
цю на благо волинян, прошу 
Вас доручити відповідним 
структурним підрозділам ви-
вчити стан ділянок доріг: 
Олика-Личани (на Пітушків), 
Сильне-Карпилівка-Цумань 
(на ділянці Клубочин-Сильне-
Городище), Карпилів ка-
Башлики-Ромашківка (на ді-
лян ці Ромашківка-Башлики), 
Кар пилівка-Цумань, Завітне-
Чов ниця-Озеро (на ділянці За-
вітне-Човниця)», – йдеться у 
депутатському запиті.

Петро РОЙКО,
Ківерцівський район

ним старт «Нової української 
школи». Лише на Волині пер-
ших класів, які розпочнуть на-
вчання у новому форматі, буде 
понад 800. Ці класи мають бути 
облаштовані зовсім по-іншому, 
ніж сьогодні, а це нові меблі-
трансформери, інша побудова 
класу, нові комп’ютери, принте-
ри, дошки. Я бачила картинки, 
вони вражають, дуже тішить, що 
наші діти можуть мати таке, – за-
уважила нардеп. 

Парламентар переконує, що 
станом на сьогодні можна гово-
рити тільки про те, що ми маємо 
в бюджеті мільярд гривень, щоб 
стартувала «Нова українська 
школа», але цього недостатньо. 
Лише за неточними підрахунка-
ми, на ці гроші можна профінан-
сувати 50% від потреб. Тому все 
це має бути дофінансовано і, як 
сказала міністр освіти і науки Лі-
лія Гриневич, це мають дофінан-
совувати місцеві бюджети. Для 
багатьох керівників на місцях це 

стало найбільшим сюрпризом, 
бо виявилося, що реформа, яку 
започаткував уряд, частково ля-
гає на плечі місцевого самовря-
дування і, цілком імовірно, ще й 
на плечі батьків.

Ірина Констанкевич зверну-
лася з відповідним листом до мі-
ністра освіти й науки з прохан-
ням надати роз’яснення, скільки 

коштів у рамках реформи буде 
спрямовано на Волинь, на які 
саме потреби, коли область їх 
отримає, тому що ці гроші мають 
надійти не пізніше, ніж у трав-
ні, бо інакше «Нова українська 
школа» може й не розпочатися у 
визначені терміни.

Петро РОЙКО,
Луцьк 

На будівництво нової школи в Стобихівці 
громада самотужки зібрала 600 тис. грн

Ірина Констанкевич просить голову ОДА взяти 
під особливий контроль ремонт доріг на Волині

Вчитися по-новому будуть вже з вересня цього року
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